

Фонд Росконгресс подготовил обзорный отчет, посвященный работе Петербургского международного экономического форума - 2024

Фонд Росконгресс подготовил обзорный отчет, посвященный работе Петербургского международного экономического форума - 2024, который прошел с 5 по 8 июня. ПМЭФ - это не только площадка для заключения важных сделок, но и пространство для дискуссий, которые задают направление деловой и общественной мысли в России и за ее пределами, демонстрируют открытость России для международного сотрудничества. В этом году Форум прошел под девизом «Основа многополярного мира - формирование новых точек роста».

Эксперты Фонда проанализировали ключевые события деловой программы ПМЭФ и сформировали выводы по каждому из тематических блоков: «Российская экономика: цели и задачи нового цикла», «Переход к многополярной модели мировой экономики», «Технологии, обеспечивающие лидерство», а также «Здоровое общество, традиционные ценности и социальное развитие - приоритеты государства». Отдельное внимание посвящено центральному событию Форума - пленарному заседанию с участием Президента Российской Федерации Владимира Путина.

Несмотря на санкции, Форум посетило рекордное число участников: более 21,3 тыс. человек из 139 стран и территорий. В этом году почетный статус страны-гостя принадлежал Султанату Оман. На площадке ПМЭФ-2024 было подписано 1073 соглашения на общую сумму 6,49 трлн рублей, из них 55 - с представителями иностранных компаний.

В рамках насыщенной деловой программы на отраслевых и тематических площадках Форума было проведено свыше 380 мероприятий. Спикерами, экспертами и модераторами сессий выступили более тысячи человек. Показатели деловой активности Форума превзошли данные последних лет.

Полный текст аналитического обзора опубликован на [сайте Фонда Росконгресс](#) и в [Дзен-канале Фонда Росконгресс](#).

Источник: [roscongress.org](http://roscongress.org)